

## Egy győzelemre a bajnoki címtől

Második hazai mérkőzését is megnyerte a Kolozsvári U-BT a Bukaresti Steaúval szemben a férfi kosárlabda Nemzeti Liga döntőjében, így már 2-0-ra vezet, és csak egy győzelemre van szüksége a bajnoki cím megszerzéséhez. Akárcsak az első, a két csapat vasárnapi második összecsapása is szorosan alakult, és az utolsó negyedben dőlt el, a kolozsváriak végül négy ponttal, 84-80 (14-15, 23-19, 16-21, 31-25) arányban győztek. A párharc pénteken Bukarestben folytatódik a harmadik találkozóval, ahol újabb U-BT-siker esetén bajnokot avatnak, a fővárosiaknak pedig mindenképpen győzelemre van szükségük, hogy életben tartsák esélyeiket, és kiharcolják a negyedik, vasárnap rendezendő meccset. A kisdöntő második mérkőzése a Nagyváradi CSM és a Nagyszebeni CSU között tegnap lapzártánk után fejeződött be.

## Halep elvesztette a római döntőt

Miután megnyerte a madridi tornát, Simona Halep egy héttel később, vasárnap újabb döntőt játszott, azonban ezúttal Rómában 6:4, 5:7, 1:6 arányú vereséget szenvedett az ukrán Jelina Szvitolinától. A hatodikként kiemelt Halep jól kezdett, de a megnyert első játszma végén bokasérülés miatt veszített a lendületéből, és ezután már kevés esélye volt a győzelemre a WTA-ranglista 11. helyén álló ellenfelével szemben, aki ezt kihasználva a javára fordította a döntőt. Vereségével Halep elszalasztotta esélyét, hogy visszakerüljön a világ-ranglista harmadik helyére, így továbbra is a negyedik.

## Hétközi forduló az alsóházban

Keddtől csütörtökig a hétközi, 12. forduló mérkőzéseit rendezik a labdarúgó 1. liga alsóházi rájátszásában: a bajnokságból már kiesett, immár tét nélkül pályára lépő Marosvásárhelyi ASA szerdán 18 órától hazai pályán játszik, amikor az FC Voluntari-t látja vendégül. Labdarúgó 1. liga, rájátszás, alsóház, 12. forduló, kedd: 18.00 Medgyesi Gaz Metan-Concordia Chiajna, 20.30 Temesvári ACS Poli-Pandurii Târgu Jiu, szerda: 18.00 Marosvásárhelyi ASA-FC Voluntari, csütörtök: 20.30 FC Botoșani-CSM Poli Iași.

## Hárman feljutottak

Miközben a labdarúgó 3. liga 1., illetve 4. csoportjában az FK Csíksereda és a Temesvári Ripensia egyetlen győzelemre állnak a feljutástól, addig a Bukaresti Metaloglobus csapata bebiztosította első helyét a 2. csoportban, és csatlakozott a 2. ligás szerepléséhez már korábban kiharcoló SCM Pitești (3. csoport) és a Nagyszebeni Hermannstadt (5. csoport) alkotta társasághoz.

# Ötszázalékos költségvetési küszöböt határoztak meg önkormányzati támogatásra „Csődellenes” törvénymódosítás

Sürgősségi kormányrendelettel módosították a sporttörvényt, hogy elősegítsék a klubok önkormányzati támogatását.

Az önkormányzati sporttámogatásokra vonatkozó jogszabályokat tette – a remények szerint – egyértelművé az a sürgősségi kormányrendelet, amellyel a sportminisztérium javaslatára pénteken módosították a romániai sporttörvényt. Noha két évvel ezelőtt már volt egy hasonló kezdeményezés, az akkori változtatásokkal nem érték el maradéktalanul a kívánt eredményeket, hiszen mint arra a szaktarca honlapján kiadott közlemény is rámutatott: szolgáltatásként iktatott, köztulajdonban lévő sportklubok továbbra sem tudtak szabadon szerződést kötni hivatásos sportolókkal. A pénteken elfogadott módosítás viszont kimondja, hogy ezentúl kifejezetten sporttevékenységre vonatkozó kontraktus alapján történnek majd a kifizetések, amelynek mintáját a sport- és a munkaügyi minisztérium közös rendelettel fogja meghatározni, lehetőséget hagyva utólagosan kialakított kifizetések beiktatására is. Ez az újfajta megállapodási forma az adótvény független jövedelemforrásainak kategóriájába illeszkedik.

## Optimális feltételek biztosítása

A minisztérium szerint ez „koherens jogi keretet” biztosít a sportfinanszírozásoknak, és előteremtí az optimális feltéte-



Marius Dunca sportminiszter szerint az önkormányzati sportfinanszírozások tisztázása szükséges volt

leket a 2017–2018-as versenyszezonhoz. Továbbá lehetőséget ad a helyi hatóságoknak arra, hogy saját költségvetésből támogassák az adminisztratív fenntartásuk alá tartozó köz-, illetve magánklubok, egyesületek és szövetségek sportprogramjait, mint ahogyan a kimagasló sporteredmények jutalmazását is kilátásba helyezi. Újdonságot jelent még annak az 5 százalékos költségvetési küszöbnek a megszabása, amelyet az önkormányzatok hitelezőként jóváhagyhatnak a sportklubok számára.

„Az önkormányzati sportfinanszírozások tisztázása mindenképp szükséges volt, hiszen sok köz- vagy magántulajdonban lévő klub a csőd szélén áll. Felelősök vagyunk a sport jövő-

jéért, és lehetőségünkhöz mérten mindent meg kell tennünk a támogatásáért” – érvelt Marius Dunca sportminiszter. Megjegyezte, hogy a sporttörvény módosítása után szeretné, ha a szponzortörvényen is változtatnának, vagy létrehoznának egy teljesen új jogszabályt, amely alkalmazkodik a versenysport aktuális igényeihez. A pénteken elfogadott módosításokat a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) is üdvözölte: közleményükben rámutattak, hogy az eddigi bürokratikus mechanizmus is felgyorsulhat a sürgősségi kormányrendelet hatására.

## Korábbi sikertelen próbálkozás

Két évvel ezelőtt még Gabriela Szabo sportminiszter idejé-

ben módosították a 2000/69-es sporttörvényt úgy, hogy az alapján a helyi hatóságok utalhassanak közpénzt minden olyan klubnak, amely országos vagy nemzetközi versenyen szerepel. Ezzel megoldották azokat a helyzeteket, amikor a Számvevőszék törvénytelennek ítélt olyan kiutalásokat, amelyeket nem a vissza nem térítendő, projektalapú támogatásokra vonatkozó 350-es törvény alapján rendeltek el. A módosítás gyakorlatba ültetése a módszerrel késlekedése miatt még sokáig bizonytalanságban hagyta az önkormányzatokat, amelyek szerint a támogatási összegek nem feltétlenül fognak növekedni az arra lehetőséget teremtő módosítás hatására.

VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

## Folytatódik az UTA-Sepsi küzdelem

A másodosztályú labdarúgó-bajnokságban a Bukaresti Juventus matematikailag is bajnok lett, amikor játék nélkül megnyerte 3-0-ra a korábban visszavonult Râmnicu Vâlcea elleni mérkőzését a hétfői 35. fordulóban. Ugyanakkor a szintén egyenes ágú feljutást biztosító második, valamint az osztályozót jelentő harmadik helyért még parázs csata zajlik. Az egy meccsel többet játszó, és

egy pontos előnnyel rendelkező Aradi UTA, illetve a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK ugyanis nem hibázott ebben a fordulóban: az UTA 3-0-ra diadalmasodott a Temesvári ASU Poli elleni idegenbeli rangadón, míg a Sepsi 4-2-re nyert Suceaván a Foresta ellen, ezzel a két győztes csapat meglepett a hétfőn szabadnapos Mioveni-től és a Clinceni ellen 2-0-s vereséget szenvedett Brassótól.

A bajnokságból három forduló maradt hátra, keddtől csütörtökig hétközi forduló következnek. A 35. forduló további eredményei: Târgoviște-Szatmárnémeti 1-0, Resicabánya-Nagyvárad Luceafărul 1-3, Brăila-Afumați 1-5, Balotești-Tatrang 3-0 (játék nélkül), a Călărași szabadnapos volt. Az élmézőny állása: 1. Juventus 75 pont, 2. UTA 65, 3. Sepsi 64, 4. Mioveni 58, 5. Brassó 55.

## Sportesemények a televízióban

- 11.00** Labdarúgás, U20-as Világbajnokság, Dél-Korea, csoportkör: Franciaország-Honduras (Eurosport 1)
- 11.00** Tenisz, Grand Slam-torna, Roland Garros, Párizs, Franciaország, 2. nap (Eurosport 2)
- 12.00** Tenisz, WTA-torna, Strasbourg, Franciaország, 3. nap (Digi Sport 2)
- 14.00** Országúti kerékpárverseny, Giro d'Italia, Olaszország, 16. szakasz: Rovetta-Bormio (Eurosport 1)

- 14.00** Labdarúgás, U20-as Világbajnokság, Dél-Korea, csoportkör: Németország-Mexikó (Eurosport 2)
- 15.30** Labdarúgás, 2. liga, 36. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK-Unirea Brăila (Digi Sport 1, Dolce Sport 1)
- 18.00** Labdarúgás, 1. liga, rájátszás, alsóház, 12. forduló: Medgyesi Gaz Metan-Concordia Chiajna (Digi Sport 1, Dolce Sport 1, Look TV)

- 18.00** Teremlabdarúgás, 1. liga, rájátszás, döntő, 4. mérkőzés: Dévai Autobergamo-Galaci United (Digi Sport 4)
- 19.00** Női kézilabda, NB I., 25. forduló: Győri ETO-Siófok KC (M4 Sport)
- 19.00** Tenisz, ATP-torna, Genf, Svájc, 1. nap (Eurosport 1)
- 20.30** Labdarúgás, 1. liga, rájátszás, alsóház, 12. forduló: Temesvári ACS Poli-Pandurii Târgu Jiu (Digi Sport 1, Dolce Sport 1, Look TV)

## Vinales legyőzte Rossit

Óriási hajrá után Maverick Vinales (Yamaha) nyerte a gyorsaságimotoros-világbajnokság (Moto GP) Francia Nagydíját, miután a spanyol a verseny utolsó körében megelőzte az addig élvonalos hétszeres világbajnok olasz Valentino Rossit (Yamaha), aki nem sokkal később a győzelemért zajló csatában ki is csúszott. A második helyen a francia Johann Zarco (Yamaha), a harmadikon a spanyol Dani Pedrosa (Honda) végzett. Győzelmének köszönhetően Maverick Vinales áll az élen a világbajnoki pontversenyben (85 pont), megelőzve Dani Pedrosát (68) és Valentino Rossit (62). A Moto 2-es kategóriában az összetettben is első olasz Franco Morbidelli (Kalex), Moto 3-ban a spanyol Joan Mir (Honda) győzött, aki szintén vezeti az összetett ponttáblázatot. A világbajnokság június 4-én Mugellóban az Olasz Nagydíjjal folytatódik.